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 ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 23 SETTEMBRE 2014, N. 169

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.
168 del 16 settembre 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. 

Il Presidente, dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola, ai sensi dell'art. 35, VI comma, del
Regolamento interno, al consigliere Zinni (chiede che la Giunta relazioni in merito all'incontro avuto con i
lavoratori della ditta Gatto), passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

 PROPOSTA DI  LEGGE N.  428  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente:
"Modifiche alla legge regionale 21 dicembre 2012, n. 44 'Individuazione del limite demografico
minimo delle unioni dei Comuni e modifica alla legge regionale 1 luglio 2008, n. 18 'Norme in
materia di comunità montane e di esercizio associato di funzioni e servizi comunali";

 PROPOSTA DI LEGGE N. 424  ad iniziativa del consigliere Latini, concernente:  "Individuazione
del limite demografico minimo delle unioni dei Comuni e delle relative convenzioni. Modifica alla
legge regionale  21 dicembre 2012,  n.  44 'Individuazione del  limite demografico minimo delle
unioni dei  Comuni e modifica alla legge regionale 1 luglio 2008,  n.  18 'Norme in materia di
comunità montane e di esercizio associato di funzioni e servizi comunali";

 PROPOSTA DI  LEGGE  N.  80  ad  iniziativa  del  consigliere  Latini,  concernente:  "Modalità  di
esercizio associato di funzioni e servizi comunali da parte delle comunità montane e delle unioni
di Comuni. Modifiche alla legge regionale 1 luglio 2008, n. 18 'Norme in materia di comunità
montane e di esercizio associato di funzioni e servizi comunali".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale
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Il  Presidente,  dopo aver  dato  la  parola,  ai  sensi  dell'art.  35,  VI  comma,  del  Regolamento  interno,  al
consigliere  Natali,  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza
consigliere Traversini e al relatore di minoranza consigliere Massi.

Intervengono i consiglieri Marconi e Giancarli.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone in  votazione  il  coordinamento
tecnico.  L'Assemblea legislativa approva.  Indice,  quindi, la  votazione finale  della  proposta di
legge n. 428 (testo base).

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N.  1420 dei  consiglieri  Giancarli,  Badiali  "Attuazione  delle  politiche
agricole regionali in materia di organismi geneticamente modificati (OGM)".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE N. 1668 del consigliere Massi  "Chiusura del presidio Enel di Sarnano
conseguente penalizzazione dell'entroterra maceratese".

Risponde l'Assessore Malaspina.

Replica l'interrogante consigliere Massi.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

 INTERROGAZIONE N. 1692 della consigliera Foschi "Contributo a persone affette da SLA";

 INTERROGAZIONE N. 1006 della consigliera Foschi "Interventi a favore malati SLA".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Viventi.

Replica l'interrogante consigliera Foschi che si dichiara insoddisfatta della risposta.
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 INTERROGAZIONE N. 1577 del consigliere Bugaro "Consorzio Marche Teatro";

 INTERROGAZIONE N. 1600  del  consigliere  Bugaro "Consorzio Marche Teatro: profili  di
danno erariale a discapito della Regione Marche e stabilizzazione iniqua del personale".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Marcolini.

Replica l'interrogante consigliere Bugaro.

Il Presidente, dopo aver dato la parola, ai sensi dell'art. 35, VI comma, del Regolamento interno, al
consigliere Giancarli, passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, ai sensi dell'art.
30, secondo comma del Regolamento interno, che reca:

 COMUNICAZIONI della Giunta regionale, concernenti: "Vertenza Ditta Gatto".

Il Presidente da la parola, per le comunicazioni, all'Assessore Luchetti.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 ELEZIONE DI UN COMPONENTE CON FUNZIONI  DI  PRESIDENTE DEL COLLEGIO
SINDACALE  DELL'AZIENDA  OSPEDALIERO-UNIVERSITARIA  "OSPEDALI  RIUNITI
UMBERTO I - G.M. LANCISI - G. SALESI"

(art. 2, comma 2, lett. a), l.r. 24 maggio 2011, n. 11 - art. 4, comma 5, l.r. 20 giugno 2003, n. 13)

Il Presidente dà la parola, ai sensi dell'art. 35, VI comma, del Regolamento interno, al consigliere Natali e,
dopo aver  ricordato che ciascun consigliere  può votare  un solo nome,  indice  la  votazione a  scrutinio
segreto.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

O M I S S I S

Conclusa la votazione,  il  Presidente ricorda che l’Assemblea legislativa  nel  votare ha preso atto  delle
risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento relativo
alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati e ne comunica l’esito:

VOTANTI 37

SCHEDE VALIDE 31         

SCHEDE BIANCHE              5

SCHEDE NULLE   1
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Hanno ricevuto voti:  

Piergiorgio Dini N.     10

Serenella Barbaresi N.       6

Antonio Gitto N.       3

Stefano Quarchioni N.       3

Benedetta De Franceschi Manzoni N.       2

Luciano Arcangeli N.       2

Debora Cozza N.       1

Vinicio Zarletti N.       1

Stefano Tonucci N.       1

Francesca Catena N.       1

Paolo Serafini N.       1

Marta Giangrisostomi N.       0

Patrizia Lazzari N.       0

Monica Marini N.       0

Roberto Mengarelli N.       0

Marco Taviani N.       0

Simona Tomassetti N.       0

Franco Zazzetta N.       0

Il  Presidente  proclama  eletto  componente  con  funzioni  di  Presidente  del  Collegio  sindacale
dell'Azienda ospedaliero-universitaria "Ospedali riuniti Umberto I - G.M. Lancisi - G. Salesi"
il dott. Piergiorgio Dini.

Il Presidente riprende la trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  1785 del  consigliere  Bugaro  "Blackout  del  28  agosto  u.s.  presso
l'Ospedale regionale di Ancona".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Bugaro.

 INTERROGAZIONE N. 1682 del consigliere Natali "Incompatibilità dipendenti SSR".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.
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 INTERROGAZIONE N. 1568 del consigliere Zinni "Criticità della sanità marchigiana".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

E' presente il solo Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Replica l'interrogante consigliere Zinni.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,35.

LA VICE PRESIDENTE

       Rosalba Ortenzi

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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